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‘Aoxnon 1 Eotw dtt w0 0Urodo twrv kataotdoewy tou kéouov elvar o @ = {1,2,3,4,5,6} kar or evépyeiés
Hag ekeliooovtar o€ tpeg xpovikés mepiddbovs T = {0,1,2}. Eotw dut n mAnpogopia pag ya T kataotdoeg
T0U Kéopov meprypdgetar and ts dapepioes tov Q Fy = {Q}, Fy = {{1,2,3},{4,5,6}}, F» = {{w},w € Q}.
TroOéroupe eniong dént otnr ayopd vrdpyovy Orabéopes d = 2 petoxés kar €évag tpare{ikds Aoyaplaouds mov
neptypdget tny e€éhén g a&lag tng vopopatiknig povdodag, twy onolwy ol aveliées akiag dlvovtal and ta axdlovia
daviopata tov Eukdedetov yopov RP (D efvar to 6évdpo mAnpopdpnons):

111111
S0 =8 =(1,0.5,0.5, =, =, =, =, =, — ),

St =(10,8,2,2,2,4,1,1,0),
5% =1(8,4,4,2,2,0,2,2,0),

Aebopévov drr éxovy mpoadloploTel Ta TUDY Twy TToElwddy ayaldy mou katavaldvovtal o€ kdde kdufo tov
6évdpou mAnpopdpnons (BA. TpddTo YuALdSI0), va mpoodiopiotel To aUvolo twy wodlrvapwy uétpwy martingale ya
Ty ayopd avtn.

Abom: Eivaw mpogavée étL to ddvuoua tuev m = (1,1,1,1,1,1,1,1,1) elvor oploydvio otic otnhec tou
mivoxa W(S) xou emopévng etvan éva tétolo Sidvuoua tdy. o var nposdloploouue éva deltepo tétoto didvuoua
Ty, éotw ™ = (1,a,b,¢,d,e, f,g,h), opxel autd va €yl Ohec Tou T ouvtetayuéves VeTinée xon vor elvon
opdoymvio oe Ghec Tic othhes Tov W (S). Apxel Snhady| va toybouv oL axdhouldeg ellodaoee

a+b=2,8a+2b=10,3a =c+d+e,8a = 2c+ 2d + 4e,

da=2c+2d,3b=f+g+h,2b=f+g,4b=2f + 2g.

Metd and npdéetg ouunepaivouue GTL 1) YEVLXT Lop@Y| Tou dtaviouatog , elvon 1 axdrouidn
™= (17171a672_c717f72_f’1)7

6TV Bhec oL cUVTETAUYUEVES TpETEL Vo elvar VeTixée, dnhady ¢, f € (0, 2).
Ou ouvteheotéc mpoegbphnone Tov TEoXUTTOLY and Tov Tpamelixd AoyopLtacud elva ot axéhoudot:

Ab(w) =2,we QA3 (W) =3,w=1,2,3,A%(w) = 3,w =4,5,6.

‘Apat 0 GUVTEREGTAC avaToXLoUoD UETOE) Ty TeptdBwy 0 xon 2 evor TF(w) = 4w = 1,2,3,T}(w) = $,w =
4,5,6. Apa 1 vevixr) uoppy| v toodlvouny pétpwy martingale g ayopdc diveton and To NAVUCUA iy =
(&,2< 1 g, %7 3),6 f € (0,2). Adpollovrog Tic ouvTeETOYUEVES TOU SlavioUatog owTol, €YOUUE 6TL T0 omo-
téheoua elvan (oo pe 1. Enlong to Sidvuoua autd €yl Jetnée, un Undeviréc cUVTETAYUEVES, AOY® TOL 6TL TO T

€yer VeTinée, un undevixéc cuvTeTayUEVES.

"Aoxnom 2 Na enaAnlevtodv ov oxéoag tng HopPns Eu(gip\ft) = gi T = 2,t < 2 ya r avéuén wwv
poeLopAnpévawr TiudY TS UETOYNS §17 s Tpos kdOe 1wwodUvapo pétpo martingale p Tov éxete mpoodoploel oTny
TponyoUuern doknon.



Abon:
[Tpénel va enoknieutoly oL oyéoelg

E,(A5S31F0) = S5, Eu(A§S2]F1) = AgSi,
v xdde L.oodbvauo uétpo martingale fi.
Lo v mpddTn oyéon apxel va det€ouue ot
6
So = Y AF(@)S3(D)uli).
i=1
Kdvovtoc avtixatdotaoy npoxntet o1,
1
10:6-6~[c-2+(2—c)-2+1~4+1~f+1-(2—f)],

70 omolo woyVeL.
T tov x6uPo &1 = (1,{1, 2,3} opxel va deilouue 6Tt

3

AY(onstion) = Y- A3},

6nov o1 = {1, 2,3}. Kdvovtac avixatdotaon tpoxintel 6T,

1 2 — 1
2~8:6~T-(2~E+2- ¢
2

6 6 6"

T tov x6uPo &2 = (1,{4,5,6} opxel va deilouue 6Tt

6

AY(oston) = Y- A3(0s30) L,

6mov oo = {4, 5,6}. Kdvovtoc avuxatdotaon npoxintet 61,

.(1.£+1.u+0.%).

2.2=6-
6 6

m\w\ —_

"Aoxnom 3 I'a to filtration mov mapdyetar and g dwapepioas TAnpogoples mov dlvovtar oTny mpdTn doknon

katr o pérpo mbavdérntag (%, 56 5 8) Y TS kataotdoas Tou kbopov mpoodupiote éva martingale, éva

submartingale ka1 éva supermartingale mpooappoouéva oo filtration avtd.

L’ush: Av apudurcouue toug x6uPouc tou dévpou mhnpopdenone we elhc & = (0,0),& = (1,{1,2,3}),
& = (la{4’576})7£3 = (25{1})’54 = (27{2})755 = (2’ {3})’56 = (27{4})757 = (2’ {5})’58 = (27{6})7 ECP,
600V oL {ntodueveg oToyaoTés dtadixacieg mpénel va elvon mpocapuocuéves ot Suiinon mou Tapdyetal and TG
Tapamdve Swaueploels TAnpogopiag, autés unopoly vo napactadody and éva didvuoua (a,b, ¢, d, e, f, g, h, k) tou
RP énou Xo(w) = a yia xdde w, X1(w) = bw =1,2,3 X;(w) = c,w = 4,5,6, Xao(1) = d, Xo(2) = ¢, X2(3) =
f,X2(4) = ¢g,X2(5) = h, X2(6) = k, eved Xo, X1, X2 elvar ou tuyalee wetafhntée e dwdixacioc X. Av xdde
xatdotoon éyer mdavotra (o Ue &, Téte yio va elvon 1 X supermartingale mpémel vor 1oy 0oy oL axéhoudeq
oyéoewc E(X1|Fo) < Xo, BE(X2|F1) < Xy, 6nov Fi,i =0, 1,2 eivar 1 dhyeBpa UTocuvOA®mY Tou €2 Tou TopdyeToL
amé tn doépton Fy. Autée o oyéoelc Loodivaa ypdgovton we eXAc a > B, b > d+§+f ,C 2> g+g+k. [iot v bvon
n X submartingale npénet va toyUouv ot axdrovdec oyéoeic E(X1|Fo) > Xo, E(X2|F1) > X4, 6mouv Fi,i =0,1,2
elvar 1 dhyeBpat LTOGLVOAWY TOL ) oL TaEdyEToL Omd TN dtoépton F. Autéc oL oyéoelc LoodUVaN YRAPOVTUL (S
elhica < %, b < dtetf e < g+§+k. ‘Evo martingale efvon xow submartingale xou supermartingale. AwovOouoto
(a,b,c,d,e, f,g,h, k) mou vor ixavomololy aUTEC TG OYETELS, UTOPOUY WS YWVOTOV Vo TpoodLoploTolY UEGL NG
TPOC Tol Tlow amaywY .




